
Covermate I Plastic
Installation Instructions - Updated as of  18/10/24 

#1  Positionnez la couverture en position fermée sur le spa, en alignant bien les 
quatre coins avec les angles du spa.

CMI-PLAST-FR 241018

#2  Fixez les supports de montage gauche et droit (Mounting Brackets - H) aux 
côtés appropriés du spa avec des vis de montage n° 10 x 1 pouce. Attention : pour 
éviter de fendre le bardage du spa, pré-percez des trous avec un foret de 1/16 pouce. 
La hauteur de montage est facultative (voir Fig. 1). En positionnant les supports à 8 
pouces (~20 cm) du haut de la coque du spa, un espace libre d'environ 9 pouces (~23 
cm) derrière le spa sera nécessaire. Monté à cette position, environ 75 % de la 
couverture du spa se trouvera au-dessus de la surface du spa en position ouverte. En 
positionnant les supports à 12 pouces (30,5 cm) du haut de la coque du spa, un 
espace libre d'environ 15 pouces (~38 cm) derrière le spa sera nécessaire. Monté à 
cette position, environ 50 % de la couverture du spa se trouvera au-dessus de la 
surface du spa en en position ouverte.

#3  Connectez les bras pivotants (Pivot Arms - D) aux supports de montage (H) 
avec le boulon à tête hexagonale (K), la rondelle (M) et le contre-écrou (L) (voir Fig. 
2). Une fois les bras pivotants connectés (D), inclinez-les vers l'arrière en position 
verticale.

#4  Insérez l'extrémité longue des bras de support (Support Arms - A) dans la pièce 
de connexion (Center Coupler - C). Faites ensuite glisser les bras de support (A) dans 
les bras pivotants (D) (voir Fig. 3).

#5  Posez le CoverMate sur la couverture du spa. Ajustez la pièce de connexion (C) 
et les bras de support (A) de sorte que la pièce de connexion (C) soit parallèle à la 
charnière de la couverture du spa, à environ ½ pouce (~1 cm) (voir Fig. 4). À l'aide des 
vis autotaraudeuses n° 10, fixez les bras de support (A) aux bras pivotants (D) et à la 
pièce de connexion (C). Attention : veillez à faire pivoter la pièce de connexion (C) 
de sorte que les vis insérées soient à un angle horizontal, les têtes tournées vers 
l'arrière du spa.

#6  Glissez les poignées noires jusqu'au bord de la couverture du spa et enclenchez 
les petits capuchons noirs en forme de dôme (Small Black Dome Caps - Q) sur les 
têtes de toutes les vis #10 exposées. Poussez le bouchon de 7/16 pouce (Plug – R) 
dans le trou du support inutilisé (H).

ATTENTION! N'utilisez pas le CoverMate par grand vent. Des blessures peuvent survenir lorsque le 
couvercle du spa est renversé et qu'il heurte l'utilisateur du spa.

ITEM PART# DESCRIPTION QTY
A 100001 SUPPORT ARM 2
B 100002 FOAM GRIP 2
C 100003 CENTER COUPLER 1
D 100004 PIVOT ARM 2
E 100007 PIVOT ARM CAP 2
F 100344 BUSHING 4
H 100021 MOUNTING BRACKET 2
I 100008 TOWELMATE 1
K 100010 3/8 X 3" HEX CAP BOLT 2
L 100011 3/8 NYLON LOCKNUT 2
M 100012 3/8 FLAT WASHER 4
N 100013 #10 X 5/8" SELF TAPPING SCREWS 12
O 100014 #10 X 1" MOUNTING SCREWS 24
P 100015 LARGE BLACK DOME CAP 2
Q 100016 SMALL BLACK DOME CAP 36
R 100347 7/16" PLUG 2

#7  Fixez le TowelMate porte-serviette (I) sur le côté préféré de votre CoverMate en 
l'enclenchant simplement en place et en insérant la vis autotaraudeuse du milieu (voir 
Fig. 5).

Pivot Arm 

Support Arm 

Center Coupler

Cover Hinge

Figure 4 Figure 5

Figure 3

A

C

D

I
TowelMate

Figure 1Figure 2 D

KH

Figure 1

Mounting Bracket

H

MM

L

N
Self-
Tapping
Screw

Mounting Bracket

Pivot Arm

Washer Washer

Hex Cap Bolt

Locknut

Pour garantir un bon fonctionnement et une bonne fonctionnalité, le 
CoverMate doit être installé conformément à ces instructions.


